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“REQUER AO SENHOR SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE, COM CÓPIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR, INFORMAÇÕES SOBRE A
AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DE TERAPIA INTENSIVA-UTI PARA O
TRATAMENTO DE PACIENTES INFECTADOS PELA COVID-19 NO ESTADO
DE MATO GROSSO.”

 

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER ao Secretário Estadual
de Saúde c/c ao Excelentíssimo senhor Governador, que prestem informações sobre a ampliação das
Unidades de Terapia Intensiva-UTI para o tratamento de pacientes infectados pela Covid-19, conforme
abaixo:

 

1.Qual o quantitativo de leitos de UTI´s foram criados pelo Governo Estadual nas unidades hospitalares do
Estado de Mato Grosso para reforçar o atendimento dos pacientes infectados pela Covid-19?

2. Quais Hospitais/instituições e seus respectivos municípios tiveram esse quantitativo ampliado?

3. Quais critérios foram utilizados pelo Governo Estadual quando da definição das unidades hospitalares a
serem beneficiadas com a ampliação ou criação dos leitos?

4. Qual a programação da gestão estadual para a criação de novos leitos? Quais municípios?

5. O governo tem anunciado a ampliação de novos leitos em diversos municípios, indaga-se que por qual
razão o município de Rondonópolis-MT, cidade-polo, responsável pelo atendimento de mais de 500 mil
habitantes, não tenha sido beneficiado com essa ampliação?

6. Considerando o aumento do número de pacientes infectados pela Covid-19 a espera de leitos de UTI´s,
que veem a óbito em razão da falta de atendimento, indaga-se qual o planejamento da gestão estadual para
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sanar o déficit?

JUSTIFICATIVA

O governo mato-grossense tem anunciado a ativação de 94 leitos de Unidades de Terapia Intensiva - UTI até
o fim do mês de julho para reforçar o atendimento à população que necessite de tratamento em razão da
pandemia pela Covid-19.

Em meio à pandemia, os leitos de UTI´s estão totalmente ocupados nas redes pública e privada de todo o
estado de Mato Grosso, sendo necessário transferir pacientes para outras unidades da federação.

Essa falta de atendimento tem levado pacientes a óbito e diante da urgência que o caso requer, bem como a
realidade enfrentada é que apresentamos este Requerimento para que o Governo Estadual responda a
sociedade sobre o atual cenário de leitos de UTI´s e qual o planejamento para sanar o déficit nas unidades
hospitalares do Estado.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 14 de Julho de 2020

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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